

祖国完全统一
一定要实现
一定能够实现

02版

江敦涛调研济淄同城化发展推进工作并主持召开座谈会 抓住用好历史机遇 加快建设济淄同城化先行区

03版



母亲和幼子骑车摔倒
骑手小姐姐二话不说先救人

“餐可以再买,但救人不能耽误”

路易樊, 好样的!

10月7日上午11点左右,临淄区牛山路上,外卖骑手路易樊在冒雨送餐途中,发现一对骑电动自行车的母子摔倒在路边,母亲受伤躺在地上无法动弹,小男孩站在旁边边哭边喊“妈妈”。路易樊立即停下车,“伤着哪儿了?有没有头晕恶心的感觉?”她跪在地上,一边握着伤者的手询问伤情,一边拨打了120急救电话,还把自己的外套盖在了伤者身上。

120救护车赶到后,路易樊和医务人员一起把伤者抬上车,又把小男孩抱起来送上救护车。看到救护车离去,路易樊这才收拾自己的东西。有热心市民问她姓名,她摆摆手匆匆离去。

“谁碰到这件事都不会袖手旁观的,我只是做了一件该做的事。”10月9日,记者联系到路易樊时,她这样说。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 视频截图

05版

张店公开征集2022年度重大民生实项目

截至本月底 市民可通过多种途径参与

05版